

公开征集整治群众身边腐败和作风问题线索

# 崇阳开展六大专项整治

**本报讯(记者 庞贊)**日前,崇阳县纪委监委发布公告,公开征集整治群众身边腐败和作风问题的线索。

据悉,为深入贯彻落实省委、市委、县委关于党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动部署要求,即日起至12月底,崇阳县纪委监委同县财政局、县卫健委、县医疗保障局等7家单位专项整治群众身边腐败和作风问题,力争解决一批群众反映强烈的突出问题。

整治重点包括六个方面:惠民惠农财政补贴资金“一卡通”突出问题专

项治理“回头看”,2020—2021年,各类惠民惠农财政补贴资金(不含社会保险和教育类资金)“一卡通”管理情况和资金管理使用发放情况突出问题,如政策落实、资金管理不到位问题、“一卡通”办理、发放和使用不规范问题、违法违规问题;不合理医疗检查、“三假”(假病人、假病情、假票据)问题专项整治;中小学校食堂服务保障学生不到位问题专项整治,学校教职工在食堂就餐与学生同质不同价、免费吃学生餐以及陪餐不交费,克扣、挪用、截留、贪污学生伙食费及私设“小金库”等问题;食品安全问题专项整治,包括校园周边食品安全问题和网络餐饮食品安全问题;专业化物业服务收费信息不透明问题专项整治;侵占挪用养老保险基金、骗取养老保险待遇问题专项整治。

公告还列出了6个牵头部门的举报电话。同时,崇阳县纪委监委将同步受理党组织、党员干部和监察对象在上述6个整治项目中直接侵害群众利益及不担当、不作为、乱作为等问题,以及责任单位在开展专项整治过程中敷衍塞责、推诿扯皮、查处不力等

形式主义、官僚主义问题。

**来信举报:**崇阳县隽北大道207号  
县纪委监委信访室

**来访举报:**崇阳县隽北大道207号  
县纪委监委信访室

**网络举报:**<http://hubei.12388.gov.cn/xianningshi/chongyangxian/>

**电话举报:**0715-3395349  
**微信举报:**关注“清风崇阳”微信公众号,点击“清风崇阳”微信公众号下方菜单栏“线索举报”,按照流程进行投诉举报

“真爱谎言”再上演

## 崇阳一女子被网络男友骗走80万

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈昭谭秉发)**“高富帅”添加好友并主动示爱,称自己正在“创业”急需资金,本以为甜甜的爱情终于轮到了自己,没想到却一步步掉进了“骗子”的陷阱。近日,崇阳县公安局破获一起特大诈骗案,涉案资金高达80余万元。

2019年8月,崇阳女子小文(化名)在外地通过微信添加了一男子葛某某为好友。葛某某花言巧语,言谈之下,让小文觉得他是一名“高富帅”。几次聊天之

后,两人迅速发展为男女朋友关系。同年9月,葛某某称其在当地有一建筑工地,工地开发商欠其几十万元工程款,打算以房抵工程款。葛某某以将不动产证写在小文名下为由,诱骗小文支付剩余房款。

期间,葛某某为骗取小文信任,向小文提供一张虚假购房协议书,小文信以为真,陆续转账约80余万元给葛某某。至案发,葛某某未将房屋交付小文,大部分钱款也未退还。

今年4月6日,后知后觉的小文发

现自己被骗后,向崇阳县公安局刑侦大队报警称,葛某某以婚前购房为名诈骗其近80余万元。接警后,刑侦大队迅速成立专班展开侦查。5月31日,崇阳县公安局刑侦支队经综合研判,在湖南省凤凰县沱江镇古城区成功抓获涉诈犯罪嫌疑人葛某某(男,32岁,浙江东阳人)。

目前,涉案嫌疑人葛某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办之中。

陆水河崇阳县天城水闸左岸挡土墙突然塌方,县水利局组织抢险……

## 河岸塌方抢险记



●记者 庞贊 通讯员 沈易

“天城水闸这里的河岸挡土墙不知道为什么倒了,你们快点去看看!”6月9日一大早,崇阳县防汛抗旱指挥部办公室,两名群众焦急地向值班人员说道。

当日值班人员立即向局主要领导汇报。崇阳县水利局迅速行动,当天上午9:00,崇阳县水利局党组书记、局长张朝晖带领技术人员就赶到现场勘察、核实情况,并现场研究制定了抢险方案。塌方的地方位于陆水河天城水闸左岸,塌方范围长24.5米,高7米。周边是住宅小区,有2栋十几层的高层住宅楼,共计110多户居民。

一边是湍流急下的河水,一边是周边老百姓的生命财产安全,加上当前正值主汛期,如果抢修不及时,后果不堪设想。

目前正处于主汛期,险情就是命令,抢修刻不容缓!崇阳县水利局崇禹公司的人员按照抢险施工方案立刻开始应急抢险。近百名施工人员,两班倒,24小时不间断施工。社区工作人员通知附近的住户注意安全,有条件的,可以临时转移……一场无声的抢险战役打响了。

6月11日上午10时许,烈日炎炎,室外温度高达30多度,太阳底下站一会儿就让人大汗淋漓。记者来到抢修现场,40多名施工人员正在马不停蹄地工作。

“塌方地方的地理位置不好,给抢险工作带来了很大的难度。”崇禹公司抢险现场施工负责人沈易介绍,难度主要体现在施工材料和机械设备的进场,以及施工现场的人员出入。

记者注意到,施工现场只有一个进

出口,还是从一栋居民楼一楼住户家的门前,用钢管搭成了一个15米高的简易楼梯,工人们再沿着楼梯下到河道去。大大小小的施工材料,车子拖到马路边后,都是由工人们肩挑手抬到住户门前的场子里,五、六个工人站在简易楼梯上,采取接力的方式,一一传递下去。

“这3台挖掘机,都是从河对面过来的,河面宽200多米,挖掘机过来就花了2个多小时,施工难度可想而知。”沈易说,由于险情发现及时,加上近几日的晴好天气,相关部门的重视以及当地老百姓的理解支持,经过连续多日的日夜加班,人停机不停地抢险施工,目前已经完成了5米挡墙现浇,预计本周五之前完成抢险任务,确保汛期安全和周边老百姓的生命财产安全。

15日上午,记者从崇禹公司了解到,今日,抢修工程就会全部完工。

## 崇阳职校部署 党员干部下基层 实践活动

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清)**日前,崇阳职校召开了全校党员干部大会,部署党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动。

会上,学习传达了上级有关文件精神,讨论通过了本校《党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动实施方案》,结合学校工作实际对这次实践活动进行了部署。

会议要求,要坚持群众主体地位,坚持基层工作导向,坚持求真务实作风,坚持营造良好环境,要落实工作重点,深入师生,下沉到学校联系的余耕村和桃溪社区东台路网格,突出与师生与群众面对面,相互沟通,找准需求,迅速完成实践活动工作清单和问题、任务、效果清单,坚持不懈地为群众办实事好事。

大家一致表示,要全面开展实践活动,党员干部下基层,深入群众察民情,千方百计解民忧,用心用力暖民心,以实实在在的成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 崇阳税务局第一税务分局 深学税费新政策 优化服务提效能

**本报讯(记者 庞贊 通讯员 李鑫 刘智利)**近日,崇阳县税务局第一税务分局积极贯彻落实“组合式”税费支持政策,从政策学习、税费办理等环节提升服务能效,减轻企业税收负担,确保优惠落到实处。

“组合式”税费支持政策项目多、内容细、标准高、要求严,给窗口工作人员带来不小挑战。基于此,第一税务分局以每日一至两次的高频率开展“组合式”税费政策业务培训,增设提问抽查、抢答互动等新颖有趣的环节,通过“晨会夕课”“每月一考”等方式使窗口人员熟练掌握工作流程、政策内容。

“今后,第一税务分局将以更大决心、更实举措、更高标准抓好税收政策学习理解,整合多渠道资源,运用多种方式加强服务质量,让纳税人缴费人晓政策,享红利。”第一税务分局负责人刘忠表示。